

## **ОТЗЫВ**

на диссертацию Волобуевой Дарьи Сергеевны на тему «Теоретико-методические основы механизма формирования и реализации государственной налоговой политики (на примере Донецкой Народной Республики)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.. менеджмент)

Волобуева Дарья Сергеевна в 2015 году окончила Донецкий государственный университет управления по специальности «Финансы и кредит». С 2015 г. по 2018 г. обучалась в аспирантуре ГОУ ВПО «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики».

В период подготовки диссертации соискатель Волобуева Дарья Сергеевна работала в ГОУ ВПО «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики» ассистентом кафедры финансов. Волобуева Дарья Сергеевна проявила себя как высококвалифицированный научный работник, принимала участие в разработке планов по воспитательные работы кафедры, в научно-исследовательской работе кафедры, участвовала в организации научных конференций.

Диссертация Волобуевой Дарьи Сергеевны на тему «Теоретико-методические основы механизма формирования и реализации государственной налоговой политики (на примере Донецкой Народной Республики)» посвящена актуальной задаче совершенствования научно-методического подхода и практических рекомендаций относительно механизма формирования и реализации государственной налоговой политики ДНР.

При работе над диссертацией Волобуева Дарья Сергеевна проявила себя ответственным исследователем, умеющим самостоятельно решать научные задачи.

При работе над диссертацией соискателем был изучен большой объем литературных источников, посвященных проблематике налоговой политики и механизма формирования и реализации государственной налоговой политики.

Волобуева Дарья Сергеевна в своей работе исследовала целый спектр проблем, связанных с теорией и методикой налоговой политики в современных условиях, в частности таких как: теоретические подходы к формированию государственной налоговой политики; зарубежный опыт, современные проблемы и механизм формирования и реализации государственной налоговой политики ДНР; факторы, влияющие на состояние государственной налоговой политики; совершенствование научно-методического подхода, с помощью которого осуществляется принятие обоснованных кадровых решений по организации поиска и отбора кандидатов на вакантные должности в органах налоговой системы государства; а также мероприятия по упрощению законодательства в сфере управления налоговой системой Донецкой Народной Республики, которые являются необходимым условием финансового развития государства.

Научная новизна полученных результатов заключается в разработке теоретических положений, методических и практических рекомендаций, направленных на развитие экономического потенциала Донецкой Народной Республики путем совершенствованию механизма формирования и реализации государственной налоговой политики в Донецкой Народной Республики.

Практическое значение полученных результатов заключается в доведении теоретических предложений по совершенствованию механизма

формирования и реализации государственной налоговой политики до уровня конкретных предложений, направленных на повышение эффективности налогового контроля, упрощение налогового законодательства в сфере реализации государственной налоговой политики, что позволит оптимизировать межбюджетные отношения, повысить налоговые доходы бюджетов Донецкой Народной Республики.

Результаты исследования имеют практическую значимость, как для Министерств ДНР, так и для учебного процесса. В частности, результаты использованы: Министерством доходов и сборов ДНР; Министерством труда и социальной политики ДНР; в учебном процессе ГОУ ВПО «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики» что подтверждается справками о внедрении результатов диссертации.

Работа выполнена профессиональным научным языком, содержит наглядные таблицы и схемы, которые подкрепляют содержательную часть работы.

По теме диссертационного исследования опубликовано 24 научных работ, в том числе: 11 статей в рецензируемых научных изданиях, 1 статья в другом издании, 12 работ апробационного характера. Опубликованные автором работы отражают основное содержание диссертации.

Диссертация на тему «Теоретико-методические основы механизма формирования и реализации государственной налоговой политики (на примере Донецкой Народной Республики)» является самостоятельным, логичным, структурированным и полным научным исследованием, имеет новые теоретические, методические и практические разработки.

Диссертация, выполненная Волобуевой Дарьей Сергеевной, соответствует требованиям п. 2.2 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор

заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Научный руководитель  
кандидат экономических наук,  
доцент, доцент кафедры финансов  
ГОУ ВПО «Донецкая академия управления  
и государственной службы при Главе  
Донецкой Народной Республики»



Н.А. Одинцова

Подпись заверяю:  
начальник отдела кадров  
ГОУ ВПО «Донецкая академия управления  
и государственной службы при  
Донецкой Народной Республики»



Т.А. Богачева